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C.充要条件               D.既不充分也不必要条件
2．双曲线
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有实根”的逆否命题是（   ）
A若方程
[image: image13.wmf]2

0

xxm

+-=

有实根，则
[image: image14.wmf]0

m

>


B 若方程
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C 若方程
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D 若方程
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没有实根，则
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5．

的焦点与椭圆
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6．过抛物线
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的焦点作直线交抛物线于
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7．已知函数f（x）=ax2＋c，且
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8．曲线
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处的切线方程为
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10．双曲线
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的渐近线与圆
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相切，则双曲线离心率为
A
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11．直线y=x+b与抛物线x2=2y交于A、B两点，O为坐标原点，且OA⊥OB，则b的值是(    )
A.2               B.-2             C.1                D.-1 
12．已知点
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处的切线的倾斜角，则
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的取值范围是     
  A [0,
[image: image54.wmf]4

p

)      B
[image: image55.wmf][,)

42

pp

         C 
[image: image56.wmf]3

(,]

24

pp

       D 
[image: image57.wmf]3

[,)

4

p

p


二、填空题
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14.若曲线f（x）=x·sinx+1在x=
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处的切线与直线ax+2y+1=0互相垂直，则实数a等于_______．
15．已知抛物线y2=4x,过点P(4,0)的直线与抛物线相交于A(x1,y1)、B(x2,y2)两点,则y12+y22的最小值是_________.

16．已知F1、F2是双曲线的两焦点 ,过F2且垂直于实轴的直线交双曲线于P、Q两点,∠PF1Q=60°,则离心率e=________________.

三、解答题
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18．斜率为2的直线
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20. 已知函数
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（2）求函数
[image: image87.wmf])

(

x

f

的单调增区间．
21．已知椭圆
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过点
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与椭圆C交于A、B两点，且以AB为直径的圆过原点，试求直线
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的方程。
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